
 
 

 

Saradnja preko granica. 

INTERREG IPA Program prekogranične saradnje Rumunija – Srbija je finansiran od strane 

Evropske unije u okviru instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA II) i sufinansiran od strane  

država učesnica programa. 

 

Program Interreg IPA prekogranične saradnje Rumunija-Srbija:  

Vodič za aplikante za drugi poziv za dostavljanje projekata je objavljen za javne 

konsultacije 

 

Ministarstvo regionalnog razvoja, javne administracije i evropskih fondova (MRDPAEF), 

kao Upravljačko telo Programa Interreg IPA prekogranične saradnje Rumunija-

Srbija, objavilo je 11. septembra 2017. godine  javne konsultacije za Vodič za 

aplikante za drugi poziv za dostavljanje predloga projekata programa. 

Program Interreg IPA prekogranične saradnje Rumunija-Srbija nastavlja sa 

finansiranjem prekogranične saradnje u pograničnoj oblasti programskog perioda 2014-

2020 kroz Instrument za pretpristupnu pomoć (IPA II) sa podrškom Evropske unije i 

vlada obe države. 

Ukupan budžet drugog Poziva za dostavljanje predloga projekata će biti oko 20 miliona 

evra. Tokom perioda 2014-2020, projekti će biti finansirani kroz 4 prioriteta u oblasti: 

 Promocije zapošljavanja i usluga za inkluzivni rast;  

 Zaštite životne sredine i menadžment rizika;  

 Održivosti mobilnost i pristupačnosti; 

 Aktraktivnosti za održivi turizam.  

Programsku oblast sačinjavaju županije Timiš, Karaš-Severin i Mehedinci (u Rumuniji) i 

Severnobanatski, Srednjobanatski, Južnobanatski, Braničevski, Borski, Podunavski okrug 

(u Republici Srbiji). 

Ukoliko imate komentare ili predloge u vezi usavršavanja Vodiča, očekujemo ih 

do 11. oktobra 2017. godine na sledeću e-mail adresu: ipacbc@brct-timisoara.ro. 

Dokumenta su dostupna na sajtu MRDPAEF, u odeljku Programa Interreg IPA 

prekogranične saradnje Rumunija-Srbija: http://www.mdrap.gov.ro/development-

regionala/-4970/-7572/-8134 i na oficijalnom sajtu Programa: www.romania-serbia.net . 
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